

总有些信息您用得着

社保

一季度企业职工养老金 100%足额发放

记者昨日从市社会保险事业局了解到,今年第一季度全市22.98万企业退休职工养老金100%按时足额发放。今年一季度,全市征缴职工基本养老保险费8亿元,清理追缴企业往年欠费6691万元。目前全市共有企业离退休人员22.98万人,1~3月份,全市企业退休职工养老金按时足额发放率与社会化发放率100%。

交通

郑州至徐州大巴 票价七五折

记者昨日从郑州交运集团客运总公司获悉,郑州至徐州的客运班线自5月22日起票价打七五折,将由现在的112元降低至86元。该线路全程400公里,运行时间5小时20分钟。在票价打折的同时,该线路上原有的车辆也将进行更新,车型由普通豪华大巴更新为宇通豪华商务车型,车辆核载定员27座,发车地点仍在汽车中心站,终点站是徐州客运总站,全程高速。

王菁 杨桂芳 包国栋 尚伟

车辆尾灯不亮、反光标志不清 上高速要受罚

夜间行车尾灯不亮、车身反光标志不清等具有安全隐患的机动车严禁上路行驶。昨日,高速交警方面开展了一项“亮尾行动”。记者从省高速交警支队新乡大队获悉,5月18日至20日,交警方面将在辖区内开展以整治机动车尾灯、刹车灯不亮以及车身反光标志不清等交通违法行为为重点的“亮尾行动”,旨在“擦亮”汽车尾灯,杜绝追尾事故发生。

停水

沈庄北街、经七路 部分路段停水

因更换阀门,郑州市自来水总公司拟对沈庄北街(玉凤路—高贾路)道路两侧实施停水。停水时间:19日21:00至20日6:00;对经七路(金水河—纬五路)道路两侧实施停水。停水时间:19日21:00至21日21:00。

张华

昨日国际博物馆日

小学生请专家“鉴宝”

“叔叔,看看我家这个‘宣德炉’是真的吗,值多少钱?这可是我家的传家宝啊。”

“这件铜器是近代人仿造的,不过仿制的工艺还是很高的,要鉴别这样的文物,有几个基本的方法……”

“叔叔,这种老10元钱有没有价值啊?”

“当然有啊。这种10元钞票已经不多见了,就是我们过去俗称的‘大团结’。通过它可以了解新中国成立后我国流通货币的演变知识……”

可以了解新中国成立后我国流通货币的演变知识……”

昨日是国际博物馆日,中原区伏牛路四小的学生们来到郑州博物馆,了解历史文化,并把自己家里的“宝贝”拿来不少,请这里的专家鉴定真伪、讲解文物知识(如图)。同学们表示,今后有时间要多到博物馆来参观学习。晚报记者 张翼飞 文/图



时政

学课程12门 晋升领导的公务员 都得培训

昨日起,我市首批434名市直机关新任科级公务员开始分3期接受任职培训。据了解,今后我市凡晋升领导职务的公务员都必须接受相应任职培训。培训内容主要包括政治理论、领导科学、政策法规、廉政教育及所任职务相关业务知识等,重点提高其胜任领导工作的能力。培训采取集中脱产学习、户外考察及拓展培训相结合的方式,共设置12门课程,包括依法行政、郑州市情市貌简介、领导科学、国际关系、公共礼仪等。无正当理由不参加培训的公务员,视情况给予批评教育或者处分。

辛晓青

检查

检查小学周边商店 没收不合格食品65袋

昨日,航海东路工商所对辖区中小学校园周边200米范围内的商店食品进行了专项整治。执法人员不仅对经营主体的资格和食品(商品)品种质量进行检查,还对食品(商品)经营户索证索票和进货台账“两项制度”进行监督检查。在此次行动中,执法人员共没收不合格麻辣食品65袋,并对销售不合格食品的商户进行了处罚。

董占卿 张立建

提醒

当街下跪让你 帮她找“神医”,别帮

昨日8时许,56岁的孟女士在陈寨蔬菜批发市场买菜返家时,行至博颂路与园田路交叉口的她被一名30多岁女子拦住了去路,向她打听郑州儿童医院一名姓陈的“名医”。

“陈东可有名啊,我婆婆的偏瘫就是他治好的。”这时旁边一名年轻女子说,“要不这样吧,你给她做证明,就说她哀求你,你看她可怜才带她去。”年轻女子向孟女士说道。

“求求你帮帮我吧,你要不帮我就不起来……”听了年轻女子的话后,求医的女子一下子跪在两人面前。孟女士表示愿意向陈医生证明她的诚意。

“阿姨,别跟她们去,她们是骗子,俺妈上个月刚被骗了700元。”数分钟后,当3人行至园田路北环路路口时,被一辆面包车截住了去路,一名年轻的男子下车喊道。还没等孟女士反应过来,两名女子赶紧逃跑。

随后,通过赶到的民警及小伙的努力,其中一名女子最终被控制。 张玉东 王建华

社区

阳光四季园社区活动室没水没电

“我们这里好几年没有通水了,甚至连冲厕所的水也没有。”在阳光四季园社区老年活动室,一位正打麻将的老人生气地说道。

打麻将的一位大爷告诉记者,这里原来装修得非常漂亮,“你看看这灯,多好看就是不亮。这里长时间不通电了,有时候晚上想在活动室打打牌,根本就无法打。”他告诉记者,很多老年人都向社区反映过问题,但一直没有得到解决。“没有办法了,一个老伙计就自己掏钱买来电线、灯泡连上电源,整个老年活动室现在就这盏灯亮着。”大爷一边说话一边摇头。

这里的卫生条件差,满地都是烟头、纸片、毁掉的桌椅,一进房间还有浓浓的臭味。“这里长时间没有人打扫卫生,实在脏得不行了,我们就自己动手打扫。”打牌的老人都是70岁以上的,说起这个活动室,他们有很多的烦恼和无奈。

李萌 董洪刚

服务

免费培训摄影 开始报名

郑州市职工文联摄影家专业委员会和河南省工人文化宫联合举办免费摄影创作培训班,第二期开始报名。培训时间:本月26日19时30分开课,即日起开始报名,名额100名报满为止。报名电话:0371-67446134(周一至周五)。 李丽君

天象

7月22日有日全食 郑州能观测到日偏食

据天津、江苏两地天文学会17日重点通报说,今年7月22日天宇将上演百年难遇的日全食奇观。记者昨日获悉,此次日全食的最佳观测点在我国长江流域。郑州的天文爱好者只能观赏到日偏食,8时16分开始。 马燕

前列腺增生 后果很严重!

前列腺增生是一种非常可怕的疾病,后期有尿中毒的可能。在前列腺增生症早期,尿道发生轻度梗阻,由于膀胱有代偿功能,病人仍能按时排空小便。发展到中期,尿道梗阻加重,尿道阻力增加,膀胱内的尿液不能完全排空,因而出现残余尿。这时如果过度疲劳、受寒或饮酒等,就会致使尿道粘膜水肿,会加重梗阻,常可发生急性尿潴留。而到了晚期,尿道梗阻严重,膀胱代偿功能不全,膀胱内残余尿不断增加。由于膀胱内压增高,向上传递到肾脏,使两侧肾脏内压增高,引起双肾积水,损伤肾功能,从而导致慢性尿中毒。

尿中毒是一种十分严重的病变,甚至危及生命。因此病人一听到尿中毒,就格外紧张。不过,因为这种尿中毒是由于尿道严重梗阻,间接影响肾脏引起的,肾脏本身并无器质性病变,只要及时解除了尿道梗阻,肾脏仍可恢复泌尿功能。只要发现及时、治疗手段得当,预后通常较好。

河南省军区医院泌尿外科引进的“格赛特”绿激光PVP治疗系统,是由美国梅奥医学中心研发成功的先进医疗手段,对于前列腺增生的治愈成功率高达99.6%!其创伤小,治疗快,疗效好等优点获得各国医学专家的一致好评,同时赢得世界各地男科医院竞相引进,成为了现代前列腺增生治疗公认的“金标准”。

病例一:

尤某(化名),58岁,退休工人。 早期查出患有前列腺增生,由于症状并不明显,对日常生活无严重影响,因此并未采取治疗。最近出现尿失禁的现象,总是不由自主地排尿却无法自控,接受我院泌尿外科检查后发现前列腺增生已进入晚期。应运“格赛特”绿激光PVP治疗系统切除增生组织一个月后,复查结果正常。

病例二:

凌某(化名),33岁,私企老板。 由于前列腺增生愈发转向年轻化,凌老板在不久前的体检中查出前列腺增生,B超显示前列腺大小为4.7cm\*3.9cm\*3cm。在我院泌尿外科接受治疗后效果颇佳,稍作休整便可继续工作,无需住院。我院泌尿外科专家提示广大市民:慢性前列腺炎可引发增生,请大家养成良好的生活习惯,避免疾病!

